

立即發表: 2017 年 8 月 7 日 州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈在紐約州各地藥房免費或低價提供納洛酮

該計畫在美國首開先河,從 2017 年 8 月 9 日起提供分攤費用補助金,用於扭轉 阿片類藥物過量症狀

擴大紐約州開展的積極工作,以對抗阿片類藥物氾濫問題

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈設立在美國首開先河的計畫,在紐約州各地藥房免費或按低價提供納洛酮。從 2017 年 8 月 9 日起,民眾只要有處方藥醫療保險,包括醫療補助計畫 (Medicaid) 和老年醫療保健計畫 (Medicare),就將獲得高達 40 美元的分攤費用補助金,從而按低價或免費使用這種救命的藥物。沒有醫療保險或處方藥保險的民眾仍可以透過紐約州登記的阿片類藥物過量預防計畫 (Opioid Overdose Prevention Program) 網絡免費獲得納洛酮。

「該計畫在全美國首開先河,將幫助把這種救命的治療藥物提供給更多人,是本屆 州政府採取的又一個辦法,用於對抗海洛因和阿片類藥物氾濫,」**葛謨州長表** 示。「此舉朝著為全體民眾建設更強大、更健康的紐約州又邁出了一步。」

納洛酮是一種藥物,用於逆轉阿片類藥物過量症狀。葛謨州長此前採取<u>措施</u>,從 2016年1月起在藥房免處方供應納洛酮,這種救命藥物這次降價鞏固了這項措施。紐約民眾此前只能憑處方,或透過登記的阿片類藥物過量預防計畫購買納洛酮。

從 2017 年 8 月 9 日起,紐約民眾可以在全州藥店櫃檯和該網站查找分攤費用資訊: www.health.ny.gov/overdose.民眾可以在購買納洛酮時向藥劑師提供該資訊,用於免費或低價獲得這種藥物。納洛酮分攤費用補助金計畫 (Naloxone Co-payment Assistance Program) 由紐約州阿片類藥物過量預防計畫提供資金。

此外,沒有醫療保險或處方藥保險的民眾仍可以透過紐約州登記的阿片類藥物過量預防計畫網絡免費獲得納洛酮。這些計畫的完整清單請見<u>此處</u>。

在《2017年州預算案 (2017 State Budget)》中,葛謨州長投資 2 億多美元打擊海 洛因和阿片類藥物氾濫問題。 這次空前力度的支持面向預防、治療、康復計畫, 用於解決藥物依賴性、增加居民服務機會,並提高公眾意識和推廣教育。

納洛酮挽救生命

納洛酮是一種處方藥,用於逆轉由海洛因、處方止痛藥及其他阿片類藥物過量導致的後果。 2014 年,州機構開始合作制定全州計畫,向執法人員培訓納洛酮的配給辦法。培訓開始以來,1 萬多個執法人員接受了培訓用於配給這種藥物,3,091 個執法人員獲得認證,用於培訓其他執法人員。

紐約州受過培訓的執法人員目前利用其攜帶的納洛酮挽救生命。 2014 年 4 月起, 2,036 個執法人員把納洛酮提供給了 3,100 多人,挽救了將近 90% 需要協助的民眾的生命。

執法人員納洛酮培訓與用法的資料頁請見此處。

紐約州衛生廳 (New York State Department of Health) 廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士表示,「納洛酮能夠非常有效地逆轉阿片類藥物過量症狀。在葛謨州長的領導下,紐約州採取全面措施遏制阿片類藥物氾濫,包括增加治療床位的數量,以及開展重要的醫療保險變革以消除民眾獲取藥物濫用服務面臨的障礙。新的分攤費用補助金計畫將在紐約州各地社區增加提供納洛酮,從而挽救生命。」

紐約州酒精和物質濫用服務辦公室 (New York State Office of Alcoholism and Substance Abuse Services) 專員阿爾林·岡薩雷斯-桑切斯 (Arlene González-Sánchez) 表示,「我們確保全體紐約民眾能買得起納洛酮,從而挽救成千上萬個生命,並幫助修復阿片類藥物對我們社區造成的破壞。我們所有的預防、治療、康復計畫都把挽救生命作為最終目標,葛謨州長開展這項最新工作,再次樹立紐約州在成癮治療領域的全國領先地位。」

參議會酒精與藥物濫用委員會 (Senate Committee on Alcoholism and Drug Abuse) 主席喬治·阿米多瑞 (George Amedore) 表示,「我們增加提供這種有效的藥物用來治療阿片類藥物過量症狀,在抗擊海洛因和阿片類藥物氾濫方面又邁出了一步。我感謝州長清除障礙,幫助為後代民眾建設更加強大健康的紐約州。」

眾議會酒精與藥物濫用委員會 (Assembly Committee on Alcoholism and Drug Abuse) 主席琳達 B. 羅森塔爾 (Linda B. Rosenthal) 表示,「海洛因和阿片類藥物 氾濫問題嚴重破壞了紐約州各地社區,我們必須阻止更多人因藥物過量致死,從而 扭轉這一趨勢。葛謨州長計劃透過新的低價或免費分攤費用制度增加提供救命的納

洛酮,這將為那些與這種疾病做鬥爭的人提供幫助。透過增加提供納洛酮和削減這種救命藥物的相關費用,紐約州各地的民眾將能夠更好地挽救生命,並幫助人們獲得需要的治療。我期待與本屆州政府密切合作,繼續增加提供藥物過量預防辦法和更好的治療辦法。」

參議會醫療委員會 (Senate Health Committee) 主席肯普·阿儂 (Kemp Hannon) 表示,「居民的健康和福祉是我們的頭等大事。我期待與州長合作,為最弱勢的男男女女提供這種治療藥物,這樣一來,社區將能夠挽救成千上萬條生命。」

減低傷害聯盟 (Harm Reduction Coalition) 醫療理事沙倫·斯坦克里夫 (Sharon Stancliff) 表示,「該計畫將為我們目前不容易接觸到的民眾大幅度增加供應納洛酮。這些民眾包括正在治療疼痛症狀的患者、接受藥物治療後或出獄後回家的民眾的親人、或者鄉村地區有風險的民眾。這是一場危機,而紐約州設立的分攤費用補助金計畫為解決這場危機增加了一臂之力。」

###

網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 有更多新聞 紐約州 | 行政辦公室 | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418